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Beirut, den 26.05.2015

Motivationsschreiben
Sehr geehrte Damen und Herren,
im Jahr 2002 beendete ich mein Studium an der medizinischen Fakultät der Universität Damaskus. Seitdem arbeitete ich immer im Fach Chirurgie: als Arzt in Ausbildung in Allgemeinchirurgie an der Krankenhäusern der Universität Damaskus für fünf Jahre, und dann als allgemeiner Chirurg in Syrien und Saudi-Arabien für sieben Jahre. Letzlich habe ich seit zwei Jahren die allgemeine, viszerale, und laparoskopische Chirurgie in einem großen Krankenhaus praktiziert.
Tatsächlich gibt es immer einige Operationen, die nur wenige Chirurgen in Naher Osten machen können. Jetzt soll ich weitere Schritte mit meiner Karriere unternehmen. Ich bin besonders an chirurgischen Behandlung von Brustkrebs interessiert, und es gibt viele neue Operationstechniken, die ich lernen möchte. Dazu gehören konservative Brustchirurgie und plastische Rekonstruktion nach Brustkrebs-Resektion.
Andererseits wollte ich immer ein Professor sein. Wenn ich eine Qualifikation von Deutschland bekomme, werden alle Horizonte vor mir eröffnet. Beim Abschluss habe ich vor, nach Syrien zurückzukommen, um dort zu arbeiten und in einer Universität zu lehren.
Ich habe mich für Deutschland entschieden, weil viele meiner Ausbilder ihres Praktikums in Deutschland gemacht hatten. Außerdem fand ich vielmals die Gelegenheit, mit deutschen Chirurgen zu operieren. Die Förderung und höhes Niveau im Bereich der Chirurgie in Deutschland machen es klar, warum ich dieses Land auswählte.
In den letzten Monaten verbesserte ich meine Sprachkenntnisse durch intensives Lernen, und ich konnte die Prüfung B2 erfolgreich machen. Zusätzlich vorbereitete ich alle gebrauchte Urkunde, und ich eröffnete ein Sperrkonto in Sparkasse Aachen. Ich beherrsche drei europäische Sprachen, und ich verstehe sehr gut die europäische Kultur und Gesellschaft. Meine Ehefrau ist auch Ärztin und sie hat den gleichen Ehrgeiz, und wir möchten mit unserer Karriere zusammen weitergehen.
Gerne möchte ich Sie bitten, unsere Weiterbildung zu ermöglichen. Wir würden uns darüber sehr freuen, wenn Sie uns helfen, unsere Ziele zu erreichen.
Mit freundlichen Grüßen
Adam Adam
